
農地利用に関する意向調査の結果
（地区別）
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大深内 182 89 48.9 16 8.8 77 42.3 105 57.7 26 14.3 14 7.7 17 9.3 125 68.7 31 17.0

切田 174 74 42.5 27 15.5 73 42.0 101 58.0 15 8.6 19 10.9 19 10.9 121 69.5 38 21.8

三本木 183 69 37.7 13 7.1 101 55.2 82 44.8 31 16.9 12 6.6 32 17.5 108 59.0 44 24.0

四和 121 42 34.7 18 14.9 61 50.4 60 49.6 7 5.8 10 8.3 13 10.7 91 75.2 23 19.0

伝法寺 50 12 24.0 8 16.0 30 60.0 20 40.0 3 6.0 6 12.0 5 10.0 36 72.0 11 22.0

東部 52 23 44.2 2 3.8 27 51.9 25 48.1 13 25.0 4 7.7 5 9.6 30 57.7 9 17.3

十和田湖 245 125 51.0 17 6.9 103 42.0 142 58.0 29 11.8 20 8.2 26 10.6 170 69.4 46 18.8

深持 179 94 52.5 11 6.1 74 41.3 105 58.7 17 9.5 13 7.3 12 6.7 137 76.5 25 14.0

藤坂 116 56 48.3 11 9.5 49 42.2 67 57.8 18 15.5 7 6.0 9 7.8 82 70.7 16 13.8

六日町 35 11 31.4 7 20.0 17 48.6 18 51.4 0 0.0 2 5.7 5 14.3 28 80.0 7 20.0

合計 1,337 595 44.5 130 9.7 612 45.8 725 54.2 159 11.9 107 8.0 143 10.7 928 69.4 250 18.7

後継者の有無 10年後の自身の農業経営についてどのようにお考えですか？

回答数地区


